Erratum

In the November 1998 printed edition of the *Journal*, in the article "Absence of Linkage of Phonological Coding Dyslexia to Chromosome 6p23-p21.3 in a Large Family Data Set," by Field and Kaplan (63: 1448–1456),table 7 was omitted, and two references to table 7 were missing from the text. At the end of the "Results" section (p. 1453), the final sentence should read as follows: "Table 7 presents this comparison for D6S299, D6S105, and TNFB." In the Discussion section, in the subsection entitled "Inconsistent Results with

APM Method," the sentence that begins "shows that there are not large differences . . ." (line 12) should read as follows: "Table 7 shows that there are not large differences between allele frequency distributions that produce highly significant results and those that produce nonsignificant results: for example, compare the published and parental frequency distributions for TNFB, which gave *P* values of .000 and .602, respectively, with weighting method 3." Table 7 appears below.

Table 7
Comparison of Published and Parental Allele Frequencies Used in APM and SIMIBD Analyses

D6S299		D6S105		TNFB	
Published	Parental	Published	Parental	Published	Parental
.001	.004	.020	.013	.023	.013
.001	.008	.001	.001	.220	.297
.018	.001	.001	.008	.036	.008
.001	.019	.020	.017	.042	.072
.194	.236	.130	.169	.042	.055
.036	.031	.080	.097	.106	.127
.001	.027	.389	.242	.105	.064
.283	.263	.140	.191	.042	.013
.001	.008	.110	.123	.001	.008
.088	.108	.050	.064	.157	.102
.230	.194	.030	.055	.134	.216
.142	.093	.030	.021	.078	.004
.001	.004			.014	.012
.001	.004			.001	.008
.001	.001				
.001	.001				